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Til kommune: M&A Til vegavdelinga

S@KNAD OM DISPENSASJON FRA BYGGEGRENSE

Arbeida pa eigedomen kan ikkje settast i gang for loyve fra kommunen er gjeve.

Tiltakshavar % MW gba\ﬂﬁx L] M&j\ /2\ i bb22 4634

Ansvarleg sgkjar/ut‘zrande 5 TIf. O{gd 56() 33

\B/yggjpljsisadrfajs:e K; Wfl/fM)Q?)CW 56, :n:/bnr (59/?55—
egstrekning } JJ UQA&QV\/ KO\L - ﬂ( (Udb(/) U\/VLC‘!L

Tiltaket ligg i omrade med reguleringsplan
Nei [] (Soknaden vert handsama hj& vegmynde).
Ja [ | Namn pa planen: .........cccccoovveueuennn.. (Seknaden vert handsama hja Byggesak).

Sgknad om dispensasjon fra byggegrensa langs kommunal veg.
Det vert sgkt om dispensasjon fra byggegrense som er 15 m fra midt kommunal veg.
[ ] Det vert sgkt om dispensasjon fra byggegrense som er ____ m fra vegkant pa regulert veg
[] Vedlagt falgjer grunngjeving for seerleg grunn i samsvar med PBL§19-1.
[] Naboar er varsla om at det er sgkt om dispensasjon.
i Vedlagt falgjer vedlagt kart/skisse i malestokk 1:500, med pateikna malsett tiltak, som
viser avkgyrsle.

Kva tiltak dispensasjonen gjeld (garasje, tilbygg m.v.). %dm o Q/)M
Minste avstand fra planlagt bygg - til nabogrense mot veg [WL@V’M M gl m
Minste avstand fra planlagt bygg - til midt kommunal veg e Kaerek o T 'm
1

Signatur
Eg er kiend med at vanlege fristar for handsaming ikkje gjeld far Igyve til avkayring er avklart.
Dato: Tiltakshav.

ngl—} - SL{' &W i w o dLA—

Soknad motteke hos kommunens vegmynde, Dato ...............ccc.en....
[] Uttale [] Seknad godkjent [] Seknad avslatt

Merknader/vilkar
[] Det skal veere mogeleg & snu pa eige grunn.
L] Plassermg av tiltaket ma ikkje hindre sikt for andre trafikktilheve pa staden.

[] Tiltaket méa plasserast slik at krav til sikt for eigen avkayring vert teke \?Tep‘émm | —
[] Tiltaket ma plasserast M fra ledningstrace. ‘ L’ND'\Q "C MML NE {

[] Tiltaket ma plasserast M fra midt kommunal veg.
[ ] Anna:

Kommunens vegmynde Dato..................... SIGN. veeeniierirrer s s ————
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